

Exatlon România, 18 mai. Ultimul meci internațional - video + update

Rodica Mîtu / 18 mai 2018 / 17:34



Descriere foto: Exatlon România, 18 mai. Ultimul meci internațional

Exatlon România: Războinicii și Faimoșii s-au reunit, vineri, sub echipa României, întâlnind Columbia.

Emisiunea a fost transmisă pe DC News sub formă de update-uri:

Exatlon, update 18: "Au reușit să învingă Columbia cu 10-8. Bravo!", a spus Cernat. "Sper că i-am făcut mândri pe români!", a zis ulterior Ionuț.

Exatlon, update 17: 10-8! Victorie pentru România în ultimul meci internațional de la Exatlon. Ionuț a adus punctul victoriei. Spiritetele s-au încins însă între concurenți, columbienii fiind nervoși.

Exatlon, update 16: Alex a ratat victoria. Urmează rândul lui Ionuț.

Exatlon, update 15: Cătălin Cazacu obține un punct extrem de important! Victoria e foarte aproape!

Exatlon, update 14: "Sunt imagini care vor rămâne în mintea și sufletul lor!", a spus Cosmin Cernat.

Exatlon, update 13: Columbia mai obține un punct. Tensiunea crește în rândul celor două echipe, în timp ce diferența de scor este de doar un punct.

Exatlon, update 12: După punctul adus de Ionuț, România se apropie de victorie. Ionuț a înregistrat un nou record, terminând proba în 27 de secunde. Scorul pe tabelă este 8-6 pentru România.

Exatlon, update 11: 7-5 în favoarea României! Războinicii și Faimoșii fac o echipă puternică și vor să câștige pentru țara lor.

Exatlon, update 10: România, din nou, este în avantaj.

Exatlon, update 9: Meciul este extrem de echilibrat. Ștefan reinstaurează egalitatea.

Exatlon, update 8: Este punctul Columbiei, astfel scorul devine 5-4.

Exatlon, update 7: După un record al lui Alex (30 de secunde), scorul devine 4-4!

Exatlon, update 6: În acest moment, scorul este 4-3 pentru Columbia.

Exatlon, update 5: Columbia a mai obținut un punct.

Exatlon, update 4: Cătălin Cazacu a adus speranță în echipa sa, după ce a transformat

scorul în 2-2.

Exatlon, update 3: 2-1 în favoarea Columbiei.

Exatlon, update 2: Alex nu a reușit să ducă scorul la 2-0, fiind punctul columbienilor.

Exatlon, update 1: A început confruntarea dintre România și Columbia. Primul punct este adus de către Ștefan pentru România!



Exatlon România, 18 mai: Meci important, vineri seară, la Exatlon. Misiunea Războinicilor și Faimoșilor nu va fi una ușoară. Cei care participă la Exatlon Columbia sunt foarte bine pregătiți din punct de vedere fizic, unii dintre ei având un background sportiv impresionant. Poate cel de care ar trebui să se teamă cel mai tare Războinicii și Faimoșii este Freddy Rincon, Giani Kiriță al Columbiei.

Exatlon România, 18 mai: Confruntarea dintre România și Columbia va fi difuzată vineri seară, la Kanal D, începând cu ora 22.30. Rămâneți pe DC News pentru informații în timp real.

Exatlon România, 18 mai: Miercurea viitoare este programată marea finală Exatlon. Săptămâna aceasta, Cosmin Cernat le-a spus concurenților ce se va întâmpla în ultimele zile. "Urmează pentru voi cea mai grea perioadă și poate cea mai grea săptămână. Va fi o săptămână intensă, cu eliminări rapide, cu multă emoție, cu multă tensiune, cu tot ce ați acumulat în patru luni de zile. Se va sfârși! Vă mulțumesc!", a spus Cosmin Cernat. Toți concurenții au trecut prin tensiuni incredibile, prin alegeri dificile, s-au certat, s-au împăcat, au găsit de multe ori echilibrul în echipa, menit să le faciliteze obținerea victoriei pe trasee. Au îndurat întâmplările în celebrul coșet sau s-au bucurat de confortul minim oferit de casă. Dar, cel mai important, și-au depășit limitele și au legat prietenii pe viață. De-a lungul celor patru luni de concurs, telespectatorii au fost cu sufletul alături de ei, s-au atașat de fiecare dintre ei, s-au identificat cu temerile, dar și cu bucuriile trăite de Războinici și Faimoși.

- **[Vezi și: Exatlon 16 mai. Cosmin Cernat, cel mai așteptat anunt](#)**